
  
Вітаємо з ювілеєм організатора і дослідника митної справи! 

  
  

9 серпня 2009 р. виповнилося 50 років Почесному доктору Академії митної служби України, члену 
колегії Держмитслужби України, заступникові Голови Служби Пашку Павлу Володимировичу, голові 
редакційної ради “Вісника АМСУ”. 

Павло Володимирович народився в м. Оренбурзі (Росія). Молоді курсантські роки, викладацька 
кар’єра і становлення його як ученого пов’язані з Харковом. У 1976–1981 рр. він навчався в Харківському 
вищому військовому командному училищі ім. М. І. Крилова. Відповідальне ставлення до навчання, як і до 
будь-якої справи в житті, дозволили П. В. Пашкові із золотою медаллю закінчити вищий військовий заклад, 
отримати диплом з відзнакою та кваліфікацію інженера-механіка. 

Здобуття вищої освіти стало лише початком його невгамовного бажання вчитися далі. У 2001 р. 
Павло Володимирович з відзнакою закінчив Національну юридичну академію ім. Ярослава Мудрого, 
отримавши кваліфікацію юриста, у 2003 р. – Вищу школу підприємництва ХДУХТ (економіст з обліку та 
аудиту). 

Трудова діяльність П. В. Пашка почалася 1981 р. на офіцерських посадах у Харківському ВВКУ 
ім. М. І. Крилова та Харківському військовому університеті. Павло Володимирович брав активну участь у 
науковій діяльності, результатом якої 1994 р. став захист кандидатської дисертації, а згодом – атестат 
доцента. Наукові розробки П. В. Пашка втілено у більш ніж 150 наукових публікаціях. А ще Павло 
Володимирович – полковник, ветеран військової служби, здобув серйозний досвід організаційно-
адміністративної роботи, працюючи з 1994 до 1997 рр. заступником голови Дзержинської районної ради 
народних депутатів м. Харкова. 

Подальший життєвий шлях П. В. Пашка пов’язаний зі службою в митних органах України. З 1997 р. 
до червня 2000 р. він – начальник Східної регіональної митниці. Павло Володимирович виявив себе на цій 
посаді не тільки як успішний керівник, але й науковець. Він визначив для себе напрями, які стали важливою 
складовою його життєвої позиції: вивчення митної справи, її історії, узагальнення та утвердження традицій 
митної служби України. Про останнє свідчить, зокрема, цікава за змістом та яскрава щодо оформлення серія 
книг “Митна справа на Слобожанщині”. 

Вдумливий підхід до обов’язків, який сформувався на Східній регіональній митниці, залишився для 
Павла Володимировича й надалі головним принципом у роботі на посадах начальника Дніпровської 
регіональної митниці, заступника директора Департаменту податкової та митної політики Міністерства 
фінансів України. 

Особливою віхою в житті П. В. Пашка стала робота в Академії митної служби України, яка почалася з 
вересня 2000 р. на посаді доцента кафедри організації митного контролю. Не припинився міцний, 
перевірений часом зв’язок з академією й після призначення Павла Володимировича в лютому 2005 р. 
заступником Голови Держмитслужби України. Серед його численних обов’язків було також кураторство 
над академією, співпраця з керівним складом вищого навчального закладу, професорсько-викладацьким 
складом, співробітниками, курсантами. 

Постійно утверджуючи нові традиції та ритуали в митній службі України, Павло Володимирович 
брав участь у розробці ескізів багатьох відомчих нагород Держмитслужби. Він висунув ідею та 
запропонував ескіз відомчої відзнаки, якою нині пишаються  курсанти АМСУ, – медалі “За успіхи в 
навчанні”. 

Кожного разу, відвідуючи академію з нагоди урочистих посвят першокурсників у курсанти й 
студенти, випусків спеціалістів і магістрів, Павло Володимирович вносив до сценаріїв нові елементи, які 
надавали їм особливої урочистості, емоційної забарвленості, викликали й утверджували почуття 
патріотизму, корпоративної єдності й відданості справі. 

Усі, хто спілкувався з Павлом Володимировичем, помітили його природне прагнення до 
філософського осмислення життя, творчого підходу до будь-якої справи, намагання усувати причини 
негативних явищ і перешкод, а не їх наслідки, вирішувати питання швидко та якісно. 

Павло Володимирович людина цікава, самодостатня, завжди відкрита для спілкування. Його 
невичерпна енергія допомагає йому не тільки в самореалізації під час виконання службових обов’язків, але 
й поза службою. Недаремно його улюблений вид спорту, пов’язаний з постійним подоланням перешкод, 
труднощів на шляху, – спортивний туризм, де він реалізував свій потенціал, ставши майстром спорту 
України.  

Вітаючи ювіляра з 50-річчям, колектив Академії митної служби України щиро зичить йому міцного 
здоров’я й спортивного довголіття, успіхів на високій посаді заступника Голови Служби,  благополуччя  
його великій родині, творчого натхнення в науковій діяльності, нових сил і наснаги у вірному служінні 
українському народові.  
  
  
  



  
  
  
  
  
 


